Katalog HY30-3300/DE Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren
Bestellschliissel Serie PGP, PGM 511

PG |M||511| |B |{G330 |B | |C1| H2| [N | |[E5| |[E5| B1| |B1 G4

I [ [ [ | I I T T T T T
Zahnrad- Typ Aus- Verdrdn- Dreh- An- Mon- Dich- Seit- Seit- Hinterer Hinterer

gerat fihrung gungs- richtung triebs- tage- tung licher licher Ein- Aus-
volumen welle flansch Eingang Ausgang gang! gang"
Code Typ | | | |
B Pumpe
M Motor
Code Ausflihrung -
Pumpe Motor
A einstrémig Standardmotor -
ohne Riickschlag- Code Dichtung
ventil X keine Dichtung
B mehrstrémig |  Standardmotor mit N NBR
2 Ruckschlagventilen ) FPM, FKM
C — Standardmotor mit M Doppel-NBR
1 Ruckschlagventil w Doppel-FKM
(ACC)
D Standardmotor mit
1 Rickschlag- u. Dros-
selventil
M einstrémig —
Handleraus- Code Antriebswelle
fiihrung Al 9T, 16/32DP, 32L, SAE ,A“ Zahn-
welle
C1 11T, 16/32DP, 38,2L, SAE 19-4
Zahnwelle
K1 015,88, 4,0 Passfeder, kein
Gewinde, 32L, SAE “A”, parallel
L6 19,05, 4,8 Passfeder, kein
Gewinde, 32L, SAE 19-1, parallel
- S1 ©17,0, 7,7L, 3,0 Passfeder,
Verdrangungsvolumen* M12x1,5, Kegel 1:5
Code cm*/U S2 | ©16,65, 12,0L, 3,2 Scheibenfeder,
0040 4,0 M12x1,5, Kegel 1:8
0060 6,0 V5 8x6,5 kurze Welle,
0080 8,0 Kupplungsklaue
0100 10,0 S8* @20, 9.4L, 4.0 Passfeder,
0110 11,0 M14x1,5, Kegel 1:5
0140 14,0 *) nur fir Pumpen/Motoren mit Vorsatzlager
0160 16,0
0190 19,0
0230 23,0
0270 27,0 Code Drehrichtung
0330 33’0 C rechts
. A links
) andere auf Anfrage = e
Eine Vielzahl der Codes kénnen angeboten werden - zuné&chst aber verfligbare Codes/ Y nur fir die
Artikel-Nummern verwenden. Firr noch nicht angelegte Artikel bzw. spezielle Anforderungs- letzte
profile bitte Parker Hannifin kontaktieren. Sektion

codiert.

10 Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland


jan-paul.sklarek
Hervorheben

jan-paul.sklarek
Hervorheben

jan-paul.sklarek
Hervorheben

jan-paul.sklarek
Hervorheben

jan-paul.sklarek
Hervorheben


Katalog HY30-3300/DE

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren

Bestellschlissel Serie PGP, PGM 511
511 4)
[ [ [ [ [ [ [ [ [
Motor- Leckél- Sektions- Aus- Verdran- Dichtung  Seit- Seit-  Hinterer Hinterer
leck6l-an- posi- verbindung fihrung  gungs- licher licher Ein- Aus-
schluss?® tion 3 volumen Eingang Ausgang gang? gang?
Code Sektionsverbindung
S Separate Eingédnge
C Gemeinsame Eingange
Code Leckdlposition
— 2 Leckoél-Anschluss unten
Code Motorleckdlanschluss 3 Leckdl-Anschluss oben
i;) 71 6"-;?)"L]J|lzl?:ciléoe=lzwinde 4 Leckoél-Anschluss hinten
- 5 Leckdl-Anschluss rechts auf
C 9/16"-18 UNF-Ggwmde Antriebswelle gesehen
G 1/4" BSP-Gewinde 6 Leckél -Anschluss links auf
N2) M10x1 metrisches Gewinde Antriebswelle gesehen
P2) M12x1,5 metrisches Gewinde
2) kein Standard, nur auf Anfrage
Code Anschlussoptionen Code Anschlussoptionen
B1 keine Anschlisse L1* 13 mm-@30 mm-M6 diamond
D22) 9/16" - 18 UNF-Gewinde L2* 19 mm-@40 mm-M8 diamond
Code Montageflansch D3? 3/4" - 16 UNF-Gewinde N12* 1/2'-5/16"-18UNC SAE
D3 71,4x96,0 - 036,47 D4? 7/8" - 14 UNF-Gewinde Halbflansch
Rechteckflansch D5? 11/16" - 12 UN-Gewinde N22)* 3/4"-3/8-16UNC SAE
= 72’0)(12?’0;(_- @80 D62 15/16" - 12 UN-Gewinde Halbflansch
rechiecklg ____ D72* 15/8" - 12 UN-Gewinde N3 1"-3/8"-16UNC SAE
e 106’; _gii}?asnggf ’ E2 3/8' - 19 BSP-Gewinde N42)* 11/4" ?/?gTI?ZECSC SAE
P E3 1/2" - 12 BSP-Gewinde ° N
H3 146,1 - @101,6 SAE “B " " ; Halbflansch
2 _Lochflansch E4 5/8"-14 BSP-Gew!nde P 127mm- M8
Q12 | 60,0x60,0 - @52,0 ohne Dichtung Es* . 1/2* metrischer Halbflansch
,O’ Durchschraubflansch E6” 1" - 11 BSP-Gewinde po* 19.0 mm - M10
Q2 | 60,0x60,0 - @50,0 mit Dichtung ,O’ ET 11/4" - 11 BSP-Gewinde 3/4" metrischer Halbflansch
Durchschraubflansch G12 M14x1,5 Gewinde pa* 25.4 mm - M10
Q32 | 60,0x60,0 - @52,0 ohne Dichtung G3? M18x1,5 Gewinde 1" metrischer Halbflansch
,O’ Durchschraubflansch G4? M22x1,5 Gewinde P4~ 31,8 mm - M10
Q4 | 60,0x60,0 - @50,0 mit Dichtung ,O’ G52 M26x1,5 Gewinde 1 1/4" metrischer Halbflansch
Durchschraubflansch G72” M30x1,5 Gewinde 2)kein Standard, nur auf Anfrage
F4 | 72,0x100,0 - @80,0 rechteckig, mit J32* | 8 mm - @30 mm - M6 quadratisch | «) Njcht fiir hintere Anschliisse verwendbar
OBB und kont. Antriebswelle J42* | 12 mm - @30 mm - M6 quadratisch
2) kein Standard, nur auf Anfrage J5* 15 mm - @35 mm - M6 quadratisch
J62* | 15 mm - @40 mm - M8 quadratisch
J7* 20 mm - @40 mm - M6 quadratisch
Jg* 18 mm - @55 mm - M8 quadratisch
Jo* 26 mm - @55 mm - M8 quadratisch

3 nur fur Motoren

4 flr weitere Sektionen Verdranguns-
volumen, Wellendichtring,
seitlichen Eingang,
seitlichen Ausgang,
hinteren Eingang,
hinteren Ausgang
wiederholen

11

Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland



jan-paul.sklarek
Hervorheben

jan-paul.sklarek
Hervorheben

jan-paul.sklarek
Hervorheben


Katalog HY30-3300/DE Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren
Technische Daten / Abmessungen Serie PGP, PGM 511

PGP/PGM 511 Spezifikation - Standardverdrangungsvolumen

Pumpen Code 0060 0080 0100 0110 0140 0160 0190 0230 0270 0330

Verdrangungsvolumen
cm3U 6,0 8,0 10,0 11,0 14,0 16,0 19,0 23,0 27,0 33,0

Max. kontinuierlicher Druck bar 250 250 250 250 250 250 250 225 190 155

min. Drehzahl

. U/min. 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
bei max. Ausgangsdruck

max. Drehzahl
bei 1 bar abs. Eingangsdruck. U/min. | 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3250 2750 2350 2000
und max. Ausgangsdruck

Antriebsleistung

bei max. Druck und 1500 U/min. kW 4.5 6,0 7,5 8,3 10,5 12,0 14,3 14,7 14,9 17,3
MaB "L" mm 50,1 53,3 56,5 58,0 62,8 65,9 70,6 76,9 83,2 92,6
Ungefahres Gewicht 1) kg 3,40 3,47 3,55 3,57 3,71 3,79 3,91 4,06 4,21 4,45

1) Einzelpumpe mit Flansch Q1 und Enddeckel B1

Einzelgeréat - Handlerausfiihrung PGP 511

Antriebswelle mit
Innenverzahnung
Anbau von weiteren
Sektionen moglich

Einzelgerat PGP/PGM 511
90 max. Gehausebreite “pr /" 21

102 max.

Fir MaB "L" siehe Tabelle oben
Fiir MaB "F" siehe Flansche auf Seite 31 bis 34
Flir MaB Antriebswellen siehe Seite 38 bis 40

29 Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland



jan-paul.sklarek
Hervorheben


Katalog HY30-3300/DE
Abmessungen

Einzelgeridt PGP/PGM 511 mit hinteren Anschliissen

90 max. Geh&dusebreite “p

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren
Serie PGP, PGM 511

30

Lo

15,8

Fir MaB ,,L“ siehe Tabelle auf Seite 29
Fir MaB ,,F“ siehe Flansche auf Seite 31 bis 34
Fir MaB Antriebswellen siehe Seite 38 bis 40

Mehrfachgerat PGP/PGM 511

90 max. Geh&usebreite “pr

102 max.

“| o

5,8

uL/2u 21

et

7]

102 max.

Fiir MaB ,,L“ siehe Tabelle auf Seite 29
Fiir MaB ,,F“ siehe Flansche auf Seite 31 bis 34
Fiir MaB Antriebswellen siehe Seite 38 bis 40

—Barkor i

Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland



jan-paul.sklarek
Hervorheben


Katalog HY30-3300/DE

Montageflanschoptionen

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren
Serie PGP, PGM 511

PGP/PGM 511 90 max.
Code D3 5 12,7 714
- [To]
=] 10|
< oi
[————— [sp]
_i _____ ] | | _
= %
—— (éj - 8
<
0 ool -
SO -
<
0
©
<) -
Q
18,7 28,5
Code D4 B 91 max.
7,2 12,7 B 72
| (e )
] [Te) |
N 0
@ Q <
o  — @
oo
? S y
8 _i__ - 1] 5 @
————— ©
Q —|— 1S — -\ - Y4y Sy By A o
2 2
©,—9D
|| @ | Fan
| | =
1
18,7 29
131 max. _
Code H2 5 12.7 3 106.4 - X
[ -
] ©
8 S
[
& 07 £
S T o <
5 -
1
18,7
31 Parker Hannifin

Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland


jan-paul.sklarek
Hervorheben

jan-paul.sklarek
Texteingabe
x


Katalog HY30-3300/DE
Montageflanschoptionen

PGP/PGM 511
Code H3 9,4 12,7

—

| E—

21016 4 05
1
1
I
|
I
|

18,7

Code Q1 72
O-ring =
45x2,5
os %@
o Q i | i R e
wn
Q
izl
18
15,9 | B

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren

Serie PGP, PGM 511

176 max.

146

N
D

. f@

60,3

14,3

127 max.

86 max.

60

35,1

10,7

14,2

60

101,6 max.

32

Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren

Katalog HY30-3300/DE
Montageflanschoptionen Serie PGP, PGM 500

PGP/PGM 511 86 max.
Code Q2 72 60
o
(o]
PR
e I .
%
[ N g
- -3 8 .
S
88
=)
o
Te)
Q
15,9 @10,7
86 max.
Code Q3 O-ring 7.2 60 -
45x2,5
:% o
83 ®
== - { 1 .
g g
(e}
I8 o
S
1
18 10,7
15,9 86 max
_—
Code Q4 7.2 60
o
PR ™
] I I
1 .
| x
] ®©
N o €
1 I 9 e
S
38 T
I
o
Te)
Q
15,9 @10,7

33 Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




Katalog HY30-3300/DE
Montageflanschoptionen

PGP/PGM 511

Code F4
8,13
]
&= -
=18 |
o| —A-——-—- — 4 —
o) |
Q [
1

36

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren

Serie PGP, PGM 511

100

92
» 72

'S

0

<

<

A
o
Al

A
@9
34 Parker Hannifin

Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland



Katalog HY30-3300/DE
Vorsatzlager

Vorsatzlager PGP-PGM 511
Code F4

Sollten axiale und/oderradiale Kréafte auf die Antriebswelle
wirken, z.B. Antrieb mit Keilriemen oder Zahnrad, dann
sind die Gerate mit einem Vorsatzlager auszurlsten.

Die im Diagramm gezeigte axiale und radiale Belastbarkeit
ist bezogen auf eine Lagerlebensdauer von LH = 1000 h.

Bei axialer Belastung Fa verringert sich Fr um 0,7 Fa.

Vorsatzlager Code F4

=
_______ 3 T

Y

- —-— -

™
K~

Fr.[N]

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren
Serie PGP, PGM 511

Wellenbelastung fur Vorsatzlager PGP/M 511

1400
1200 n = 1000
1000 U/min
n/= 1500
U/min
800 P~
o e e R, S
n=2000 |n= e I,
400 Umin__[jmin | [ ———
n ‘/: 4000
200 U/min
0
10 20 30 40 50 60

35

Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland



Katalog HY30-3300/DE Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren

Anschlussoptionen Serie PGP, PGM 511
PGP/PGM 511 Code E
BSP-Gewinde
Code G G1
Metrisches Gewinde
= I
\ |
Code D
SAE Gewinde
Code L
PGP/PGM 511 4-Lochflansch
Code G1 T1
Gewinde MaBe
D2 9/16"-18 UNF 12,7
D3 3/4"-16 UNF 14,3
D4 7/8"-14 UNF 16,7 N )
D5 11/16"-12 UN 19,0
D6 1 5/16"-12 UN 19,0
D7 1 5/8"-12 UN 19,0
E2 3/8"-19 BSP 12,0
E3 1/2"-14 BSP 14,0
E4 5/8"-14 BSP 16,3
E5 3/4"-16 BSP 16,0 @B e
E6 1"-11 BSP 18,0 a2
E7 1 1/4"-11 BSP 20,0
G1 M 14x1,5 12,0
G3 M 18x1,5 12,0 | | |
G4 M 22x1 ,5 14,0 1 1 1
G5 M 26x1,5 16,0 I | |
G7 M 30x1,5 12,0 H !
¥ I Y o
1 [l
36 Parker Hannifin

Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland



jan-paul.sklarek
Hervorheben

jan-paul.sklarek
Hervorheben


Katalog HY30-3300/DE

Anschlussoptionen

PGP/PGM 511

Code N
SAE -Halbflansch
Gewinde UNC

Code P
SAE-Halblfansch
metrisches Gewinde

PGP/PGM 511

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren

Serie PGP, PGM 511

Code J
Européischer Flansch

90°

45°

o))

Code G2 2B | ob | s | ¢ w [ T2
Gewinde MaBe
J3 M6 80 | 30,0 12,0
J4 M6 12,0 | 30,0 12,0
J5 M6 150 | 35,0 12,5
J6 M8 15,0 | 40,0 15,0
J7 M6 20,0 | 40,0 13,0
J8 M8 18,0 | 55,0 15,0
J9 M8 26,0 | 55,0 15,0
K1 | 5/16"-18 UNF | 19,0 30,48 15,0
K2 M8 19,0 30,48 15,0
K3 M6 19,0 32,00 13,0
K4 M6 16,0 25,15 13,0
L1 M6 13,0 | 30,0 13,0
L2 M8 19,0 | 40,0 15,0
N1 | 5/16"-18UNC | 12,7 38,10 | 17,48 | 15,0
N2 | 3/8"-16UNC | 19,0 47,63 | 22,23 | 14,0
N3 | 3/8"-16 UNC | 254 52,37 | 26,19 | 20,6
N4 | 7/16"14UNC | 31,8 58,72 | 30,17 | 20,6
P1 M8 12,7 38,10 | 17,48 | 15,0
P2 M10 19,0 47,63 | 22,23 | 20,6
P3 M10 25,4 52,37 | 26,19 | 21,4
P4 M10 318 58,72 | 30,17 | 20,6
37

@B

G2

T2

Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




Katalog HY30-3300/DE

PGP/PGM 511
Code A1

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren

Antriebswellenoptionen Serie PGP, PGM 511
- Zahnwelle SAE "A”
r L 9T - 16/32 DP
| | —PI flankenzentriert
Lo
-
P
I L
TR ——
N _h_ -1
P
| I [ [ —— b— =
~+-—1-i wof 2
I L ~ - 7.6
P ol ©
| I : II 24,3
Rl
| :—*
l I
| |
—
L
32

Code C1

Code K1

Zahnwelle SAE "A”
- 11T - 16/32 DP

Ir I_ﬂ flankenzentriert X

ot whk [ [T |
B SIS ’) _____
7,6,
30,1

0 31,3

} !—'Iﬂ Passfeder 19

1o i 4x4x19

I

Ly

}_} Lo

R

Lo
T E=FF B N i
o

L [ Q ©|
byl s o
L [ T 7
[ I H S| R
bl v~
| L Q
-

[
|
L
31,8
38 Parker Hannifin

Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland


jan-paul.sklarek
Texteingabe
x

jan-paul.sklarek
Hervorheben


Katalog HY30-3300/DE Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren
Antriebswellenoptionen Serie PGP, PGM 511

PGP/PGM 511

— 34
Code L6 (.
! I"n Passfeder 22,2
| - 22l
Lo 48x48xe22
A | 3,2
NN
L L
,_' ||I
| [
RN
HoESE o
: | | |I [ee)
| : [ <~
R g 8
I g <
B 8| &
bl 2 &
| L Q
l———
| |
| |
W 31,8
5
Code S1 {— Fy  Scheibenfeder _
I 3x5 DIN 6888 30 Federscheibe Mutter
I
IJI III 17
[ I o) M
sk .
|
LT T T
I LA L =T ]
T S
e - :
| -
I : I :| & Drehmoment
' = 28 + 5Nm
[ Kegel 1:5 -
[ II ege =
| [
T
[I—
(7,7)
37,7
-
Code S2 =' l_ﬂ Scheibenfeder 277
[ 3,2x3,2xJ16 Federscheibe Mutter
|,| I 15,4
|
| |
| a
I [ = =)
I_: J- N~ * ~_~
HEEn s A :
| || \L]
[ T T
[ R I T —| D
[ Ll 4 X rehmoment
! [l — 28 + 5 Nm
| ] S
el 1
J fre} Kegel 1:8
L o ’
| ~—
. 397 Q
39 Parker Hannifin

Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




Katalog HY30-3300/DE Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren
Antriebswellenoptionen Serie PGP, PGM 511

PGP/PGM 511

Code S8
Scheibenfeder Federscheibe Mutter
I_J"\§| 4x6,5 DIN 6888
i | |
o
-
i | I ﬂ _ g }
1 | | ]r e ®\
! | | | \ g Drehmoment
| | I | Kegel 1:5 % 50 10 Nm
1
|
I
1
I
L|L |
45,0
6,6
Code V5

I
|
JE

Na.
s

@30
7..
! e I
Bl | i
T @ -
L] ! ! |
|
Crzzzy & ik
| Ul n
| | 8’
I l 2 7,95:0,03 12
| | %
| | 4
R
| ]
g
- Q
PGP/PGM 511 - zulassige Wellenbelastung
Code Beschreibung max. Drehmoment
[Nm]
A1 9T, 16/32DP, 32L, Zahnwelle SAE“A“ Zahnwelle 86
C1 11T, 16/32DP, 38.2L, Zahnwelle SAE 19-4 Zahnwelle 184
K1 315,88, 4,0 Passfeder, kein Gewinde, 32L, SAE“A“ Parallelwelle 75
L6 319,05, 4,8 Passfeder, kein Gewinde, 32L, SAE 19-1 Parallelwelle 145
S1 @17,0, 7,7L, 3,0 Scheibenfeder, M12x1,5 Kegel 1:5 193
S2 316,65, 12,0L, 3,2 Scheibenfeder, M12x1,5 Kegel 1:8 198
S8 @20, 9.4L, 4.0 Scheibenfeder, M14x1,5 Kegel 1:5 110
V5 8x6,5 kurze Welle Kupplungsklaue 60
Mehrfachpumpen Verbindungswelle 110

Verdrangungsvolumen (cm3/U) x Druck (bar)
57,2

Antriebsmoment (Nm) =

40 Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




